
SEJLKLUBBEN LIMFJORDEN  

  

Referat af bestyrelsesmøde nr. 1  

Dato: 5. november 2025  kl. 17.00 

    

Til stede:   

Thomas Jørgensen, 

Rene Jensen, 

Trine Stage, 

Morten Monberg, med på mobilen.  

Mads Lindenborg Larsen 

Michael Jensen  

Brian Bach  

Christina Pless, 

 

Afbud: Ingen 

  

 
 

Dagsorden:  1. Konstituering af bestyrelsen 

2: Havnene og ANF  

3: Løbende og nye sager (bordet rundt)  

4: Kommende arrangementer 

5: Opgaveliste 

6: Eventuelt - næste møder.  

  

Ad. 1  

 

Konstituering af bestyrelsen:  

 

Villiam er gået af som sejladsleder og Mads er indtrådt som suppleant.  

 

Bestyrelsen konstituerer sig på følgende måde:  

Thomas Jørgensen Formand 
Rene Jensen Næstformand 
Trine Stage Kasserer 
Christina Pless Sekretær 
Brian Bach Fartøjsinspektør 
Michael Jensen Husinspektør 
Mads Lindenborg Larsen Sejladsleder 
Morten Monberg Aktivitetsleder 
 
 
Ad.2. 
 

• Havnesyn: Vi fik sat ønske om 10 nye Y-bomme til Skudehavnen på.  

Bestyrelsesmøde i ANF d. 4 november. Fik en liste med ønsker fra alle havnene.  
Vi har fået ja til de 10 Y-bomme.  
Råd på nordmolen - håbes på bliver udbedret i den kommende tid 



Råd på brodækket på Fiskerbroen og Ny vestre bro. Det bliver kigget efter og bliver 
forhåbentlig udbedret.  
Vi får endelig besked i januar.  
 

• ANF: Det ser lovende ud med støtte fra både Aalborg kommune og en enkelt fond til 
opbygning af ny havn i Nørresundby og projektet forventes realiseret i 2026. Der er derfor 
også afsat et større beløb fra ANF- budgettet til dette i 2026.   
 

• Ralvej: ANF og AK arbejder på en nedskrevet brugsaftale for pladsen. ANF ønsker bla. at 
beskæring af det grønne og vedligehold af el- og vandinstallationer påhviler kommunen. 
Der er lavet et udkast. Kommunen forventer at bruge dele af pladsen til parkeringspladser 
om sommeren –hvorfor oprydning er påkrævet. 
 

• Vi skal have ryddet op og ud på Ralvej. Thomas tager fat i VB og forhører om hvordan vi 
kan samarbejde om det.  
Vi foreslår gennemgang af pladsen når bådene er kommet op. Herved kan ubrugte 
stilladser spottes. Dernæst en opmærkning af brugte stilladser.  
 

• Strukturmøde i ANF: Peter Simonsen afgår som administrator ved udgangen af 2026. Han 
foreslår ansættelse af afløser til august 2026, så ny medarbejder kan sættes ind i tingene i 
løbet af efteråret.   
Bestyrelsen arbejder på denne ansættelse, samt et udkast til hvilke opgaver, der kan gøres 
fælles i ANF-regi. 

• Ønske: Røde/grønne skilte med plads størrelse på. 
 
 

Ad. 3.  

Formanden:  

•  

 
 

Næstformand: 

• Skiltningen på broerne er misvisende.  Vi skal måske have nye skilte, opdateret med kort 
og hvor du skal betale. Brian tager opgaven i første omgang.  
 
Vigtigt at vi får søgt fonde? Måske skal der laves et udvalg til at søge til hele klubben. En 
del af ansøgningerne kan indeholde at vi anmoder om at blive kulturpasaktør.  

• Pt. søger Freja til de ønsker: vi har for J70 afdelingen+ J80, til udskiftning af nuværende 
materiel.  

 
Kasserer: 

• Trine bruger halvdelen af næste bestyrelsesmøde til budget.  

• Nødlidende både: Vi har nu fundet alle ejerne/senest registrerede ejere. Kassereren er 
begyndt at tage kontakt til dem; i første omgang for at få dem til at betale det som de 
skylder. Dem, som ikke betaler, vil blive sendt til inkasso. 
 

 

Sejladsleder: 

• J70: Der er lavet et J70 udvalg, som står for driften af afdelingen, bl.a. sæsonplanlægning, 
vedligeholdelse og fondssøgning. Mads er bindeled til bestyrelsen.  
 

• J70: Der er kommet nye klasseregler vedr. bundmaling. Mads sætter sig ind i dem.  



 

• J70: Der er mixed VM i KBH. for amatører i næste sæson. Mads vil se om der er nogen, 
der ønsker at deltage. Måske kan der købes sejl derfra.  

• J70: WOW vil gerne flytte tilbage til træningsdag tirsdag. 

• J70: Mandagshold døde lidt ud i løbet af sæsonen. Vi prøver at få det op at stå igen.  
 

• Sejlerskoleinstruktørerne holder sæsonafslutningsmøde den 20. november kl. 19-21.30 i 
klubhuset. 
 

• Bentax Cup: Villiam og Ida er til evalueringsmøde. Måske kunne afslutning af sejladserne 
ligge tættere på hvor størstedelen af deltagerne bor, så der ikke er så lang sejltid tilbage 
efter endt kapsejlads.  
 

• Klubkapsejladser: 3 stk. inkl. kampen om den gyldne klump + snapsecup.  
Indbydelse sendes i god tid og datoerne skal i aktivitetskalender til 
forårsgeneralforsamling.  
 
 

Fartøjsinspektør:  

• Fælles optagning af både - stor succes med NH løft. Det kostede 700,- pr båd uanset 
størrelse. Der var 7 både til den første og 13 både til anden gang. Alle har meldt tilbage at 
det har været godt. Ingen ventetid.   

 

• Brian arbejder på fælles søsætninger. Måske med NH løft.   
 

• Mogens hjælper lidt endnu med at køre både på plads.  
  

• Afsætningsplads skal være tilgængelig, hvilket igen fordrer en oprydning på Ralvej.  
 

• Få ryddet op på broen, når båden er kommet på land. Vinteroprydning - tag fortøjningerne 
af så evt. gæstesejlere ikke får tilbageblivende fortøjninger i skruen mm. Sidste frist for 
oprydning af broen er 31.12.2025 

 

• Fartøjsskema: Sendes ud i starten af december og returneres inden 1 januar. Vi 
undersøger om der kan gives kvittering for indsendelse.  
 

Husinspektør:  

• Masteholdet har fået standermasten ned.  
 

• Cykelparkeringen er færdig. Den skal på sigt males og der kommer pap på taget.  
Masteholdet har et skur derude.  
Der er et skur ledigt - måske vil J70 have det? Mads undersøger med J70.  
 

• Christianshåb kræver en oprydning. Der står en masse ting derinde.  
Mads og Michael kigger på det. De kommer med en plan for oprydning.  

 

• Julepyntning d.25. november i klubhuset - kom og vær med.  
 

Aktivitetsleder:  

• Afriggerfesten var en succes. Dog var musikken meget høj. Måske kunne man opdele 
musikindslaget i lavere musik først og derefter høj musik senere. Det var en god fest. 
Professionel musik. Han var dygtig og god.    



 
Sekretær: 

•  

 

Ad. 4 

Kommende arrangementer: 

• Aktivitetsprogrammet bliver sendt med ud.  

• Juletur, søndag den 7. december kl. 13. 

• Medhjælperfest, fredag d. 23. januar, der kommer særskilt invitation ud til de inviterede.   

• Forårsgeneralforsamling, torsdag den 26. marts kl. 19.  
 

Ad. 5  

Opgaveliste 

•  

 

Ad. 6   

Evt.:  Vigtigt:  

• Beas kort skal være afleveret inden 31 december. De kan afleveres ved at lægge det i 
postkassen i klubhuset. Trine kan se hvem der ejer kortet og kan se om der er indbetalt 
depositum og hvad saldoen er.  

  

 

Bestyrelsesmøder:  

• Mandag d. 24. november kl. 17  

• Mandag d. 5. januar kl. 17 

• Mandag d. 9. februar kl. 17 

• Torsdag d. 5. marts kl. 17 
 
 
Referent Christina Pless 
 

 

 


